

Labdarúgó osztály a Fekete István Általános Iskolában

Iskolánk 2009-ben úgy döntött, hogy beindít egy olyan labdarúgó sportosztályt, ahol a kiválogatott gyerekek az általános tanulmányi képzés mellett kiemelten foglalkoznak a focival. A délutáni edzések az egyesületekben adóttak voltak, így a tantárgyi óráik délelőtti rendszerezésével tudtuk megoldani, hogy több időt fordíthassanak kedvenc sportágukra. Természetesen meg kellett keresni azt az egyesületet, – vele együttműködési megállapodást kötni – amely vállalta a szakmai háttérrel a labdarúgó képzésben.

A labdarúgó sportosztály beindításához ezért megkerestük a város legnagyobb és leghíresebb egyesületét, a Győri ETO FC-t, akivel már több, mint 15 éve állunk szakmai kapcsolatban. A tervek és a célok összhangban álltak egymással, így pontosan kidolgoztuk, hogy a tanulók milyen elvek mellett, a törvényi előírásoknak megfelelően, milyen órabeosztással tudnak tanulni intézményünkben.

Természetesen a sportági képzés kiemelt fontossága mellett a tanulmányi eredmény ugyanolyan fontos, ezért a felvételinél és a tanulmányoknál is kritériumokat határozott meg az iskola.

Az elmúlt évek sikeres munkájára több egyesület is felfigyelt. Megkeresték az iskolát, hogy a város más egyesületeinek játékosai is részt vehessenek ezeken a foglalkozásokon. Ebben a tanévben 97 tanuló vesz részt a képzésben, ebből a legtöbben az ETO FC-ben és a Gyirmót SE-ben játszanak. De vannak tanulóink, akik az Üstökös FC-ben, VHB Ménfőcsanak SE-ben, Győri ETO Futsal Clubban, illetve Győr környéki egyesületekben fociznak.

Természetesen a már meglévő szakmai és tanulmányi kritériumok alapján választunk az idén is induló osztályunkba tanulókat, mert úgy gondoljuk, hogy egy tehetséges, szorgalmas diák sem veszhet el.

Ez a sportosztály egy lehetőség az itt tanulóknak. Megkapnak minden segítséget, hogy a tanulmányi eredményük minél jobb legyen, a korosztálynak megfelelő, felkészült szakedzők segítségével a sportkarrierjük, tehetségük is a legmagasabb szintre jusson el. De ez csak egy lehetőség, nekik kell megtölteni tartalommal, sikerekkel, kudarcokkal, tanulással. Nem egyszerű összeegyeztetni ebben a fiatal korban a tanulást, a kiemelkedő edzőmunkát, a szabadidő tartalmas eltöltését, a pihenést, családot, barátokat.

A Győri ETO FC-nél a tavalyi tulajdonosváltás miatti változások sem befolyásolták a sportiskolai programot, sőt még szorosabb lett az egyesületek és az iskola kapcsolata. Az edzők rendszeresen érdeklődnek a tanulók felől, a tanulmányi, sport vagy egyéb problémákat együtt próbálják megoldani az iskola nevelőtestületével.

A labdarúgó sportosztály felépítése:

Az elmúlt években sokat változott a tanulók órarendje. Igazodnunk kellett a hatályos törvényi előírásokhoz, a gyerekek leterheltségéhez, az új edzésmódszerekhez. A gyerekeknek más az órarendje az 5.- 6. évfolyamon illetve a 7.- 8. évfolyamon. Az 5. és 6. osztályosoknak még nincsen bajnokságuk, a 7. és 8. osztályos tanulók viszont hétfőenként már bajnokit játszanak. Az órarend összeállításakor figyeltünk a diákok pihenőidejére illetve a megfelelő mennyiségű edzésszámra.

Az 5. – 6. évfolyamon hétfőn és szerdán vannak a délelőtti edzések. Ezek az edzéseken mozgáskoordinációs, gyorsaságfejlesztő gyakorlatokat végeznek. Természetesen a labdás technikai gyakorlatok is nagy hangsúlyt kapnak ezeken a foglalkozásokon. A délelőtti labdarúgó edzéseket a tanulók kis csoportos foglalkozások keretében, az ETO FC utánpótlás edzői irányításával végzik az ETO Park edzőpályáin és műfüves csarnokaiban. Azokat a technikai feladatokat, amelyek ebben a korban kiemelten fontosak, szakképzett edzők mellett, szinte egyéni képzésben tudják begyakorolni. Egy edzőre 8 – 10 tanuló jut.

A kötelező tanulmányi órákon kívül az iskola biztosít még hetente 4 tanórát. (matematikából, magyarból, informatikából és idegen nyelvből) Ezek az órák van lehetőség a versenyek miatti hiányzás pótlására, felzárkóztatásra, illetve tanulmányi versenyekre való felkészülésre.

5. – 6. évfolyamos órarend:

	óra	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1	8.00 – 8.45	Edzés	Tanóra	Edzés	Tanóra	Tanóra
2	9.00 – 9.45	ETO Park	Tanóra	ETO Park	Tanóra	Tanóra
3	10.00 – 10.45	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra
4	10.55 – 11.40	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra
5	11.50 – 12.35	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra
6	12.45 – 13.30	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Ebéd
	13.30 – 13.50	Ebéd	Ebéd	Ebéd	Ebéd	
	13.55 – 14.40	+ matematika	+ magyar	+ idegen nyelv	+ informatika	
	14.45 – 15.00	Utazás edzésre	Utazás edzésre		Utazás edzésre	
	15.30 – 17.00	Edzés	Edzés		Edzés	Edzés
		ETO PARK	ETO PARK		ETO PARK	ETO PARK

A 7 – 8. évfolyamosoknak is heti 2 edzésük van délelőtt. Náluk már a tanórák száma is több, így a plusz órák már elmaradnak. (8. évfolyamon a gyerekek heti 2 plusz órát kapnak, ahol a központi írásbeli felvétélre készítik fel őket.)

7. – 8. évfolyamos órarend:

	óra	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
1	8.00 – 8.45	Tanóra	Edzés	Tanóra	Edzés	Tanóra
2	9.00 – 9.45	Tanóra	ETO Park	Tanóra	ETO Park	Tanóra
3	10.00 – 10.45	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra
4	10.55 – 11.40	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra
5	11.50 – 12.35	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra
6	12.45 – 13.30	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Ebéd
7	13.40 – 14.25	Tanóra	Tanóra	Tanóra	Tanóra	
	14.40 – 14.55	Utazás edzésre	Ebéd	Utazás edzésre	Ebéd	Edzés
	14.55 – 15.15	Ebéd		Ebéd		ETO PARK
	16.00 – 18.00	Edzés ETO PARK		Edzés ETO PARK		

A napi programból is kitűnik, hogy a tanulók teljes napját tudatosan terveztük meg. Úgy gondoljuk, hogy csak így lehet a tanulásban és a labdarúgásban is a fejlődést garantálni. Természetesen, ha van valamilyen probléma, fáradtság vagy gyengébb teljesítmény következik be a gyermeknél, a délutáni edzések számával, intenzitásával tudunk a programon változtatni.

A délelőtti edzések után, illetve a délutáni edzésekre az ETO buszt biztosít. Azokon a napokon, amikor nincs edzésük a gyerekeknek, az iskola után hazamennek. Azok a tanulók, akik nem az ETO-ba járnak edzésre, a délutáni edzésekre a saját egyesületükbe mennek.

A délelőtti edzéseket csak azok a tanulók látogathatják, akik a Fekete István Általános Iskola sportosztályába felvételt nyernek.

Felvételi kritériumok:

Az osztály beindítása előtt megfogalmaztuk, hogy a sportosztályban tanuló gyerekeknek milyen feltételeknek kell megfelelni. A sportági tehetség még nem elegendő, mert úgy gondoljuk, hogy ilyen fiatalon nem lehet csak a sportra alapozni a tanulók jövőképét.

A követelményrendszert így határoztuk meg:

- Tanulmányi átlag minimum: 4,0
- Kiemelt tantárgyakból minimum: 3
matematika, magyar, idegen nyelv
- Jó mentalitás és magatartás
- sportági alkalmassági felvételi sikeres teljesítése

A felvételi sportági alkalmassági gyakorlatokból, személyes elbeszélgetésből, tájékoztató, ellenőrző átnézéséből, illetve a régi bizonyítványok másolatának bemutatásából áll.

A gyakorlati feladatok antropometriai vizsgálatból, gyorsaság, gyorsasági ügyesség, labdás ügyesség felmérésből állnak, illetve a felvételizők játékát értékeljük. A felvételire hozni kell sportfelszerelést (tornacipőt), a tájékoztató füzetet, és lehetőség szerint az előző évek bizonyítványainak fénymásolatát.

Minden felvételiző kap egy válaszlevelet, amelyben tájékoztatjuk a felvételi eredményeiről, illetve, hogy sikeres volt-e a felvételi.

A tavalyi évtől kezdve a környékbeli egyesületek játékosait, illetve a további érdeklődőket felméri az ETO FC szakemberei ezen a felvételin, hogy a játékos, az edző és a szülők is objektív képet kaphassanak a gyermek jelenlegi teljesítményéről.

Felvételi felmérés: 2016. április 2. szombat 9 óra

Helye: Fekete István Általános Iskola

9023 Győr, Kodály Zoltán út 31.

További információk és a jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról: www.vuksuli.hu

Információ telefonon: Kovács Béla szakmai vezető: 06-20/98 22 044